

ПРИБУТОК ЯК ОБ'ЄКТ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В ІНФОРМАЦІЙНІЙ СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ

Дуленко І.С., гр. Б-20

Науковий керівник – ст. викл. **Ляшенко С.І.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

В сучасних ринкових умовах, як відомо, основною метою кожного суб'єкта господарювання, наряду зі збільшенням виробництва і реалізації продукції, є отримання максимально можливого розміру прибутку та досягнення запланованого рівня рентабельності. Вони є основними показниками ефективності фінансово-господарської діяльності підприємства та досягнення ним конкурентних переваг.

Проте, серед показників рентабельності, який найбільш повно характеризує ефективність господарської діяльності підприємства, як на наш погляд, є рентабельність продукції, яка показує скільки прибутку має підприємство з кожної гривні, витраченої на виробництво і реалізацію продукції, як основне джерело надходження прибутку. Її розраховують як в цілому по підприємству, так і по окремим його підрозділам та за видами продукції.

Підприємство на сьогодні має значні резерви збільшення розмірів прибутку та підвищення рівня рентабельності виробництва, а саме:

- 1) оптимізація структури виробництва і реалізації продукції та поглиблення рівня спеціалізації підприємства;
- 2) підвищення продуктивності праці та ефективності використання основних фондів підприємства;
- 3) зменшення витрат і зниження собівартості продукції.

Прибуток як економічна категорія відображає кінцеву грошову оцінку виробничої та фінансової діяльності і є найважливішим показником фінансових результатів підприємницьких структур, їх фінансового стану.

Він сигналізує про необхідність заходів щодо зменшення собівартості продукції, нарощування обсягів виробництва і реалізації, розширення виробництва і реалізації, розширення асортименту виготовлюваних товарів, доцільність змін у ціновій політиці.

Таким чином, у збільшенні прибутку зацікавлені не тільки суб'єкти господарювання, але й держава, оскільки прибуток є визначальним критерієм ефективності господарювання та складовим елементом національного доходу країни.